



电影《革命者》 再现先驱征程

7月1日全国公映,观众将追随李大钊等革命者的脚步,体悟仁人志士上下求索的热血历程

海都讯(记者 袁丽群) 由中宣部电影局主抓,福建省委宣传部联合摄制的“庆祝中国共产党成立100周年”献礼影片《革命者》将于7月1日全国公映。影片近日发布了“我看见”版预告,提前点燃今年暑期档观影热潮。

电影《革命者》由知名导演管虎监制,青年导演徐展雄执导,梁静任总制片人,张颂文、李易峰、佟丽娅领衔主演,以创新性艺术手法再现了中国共产主义运动先驱李大钊的革命历程,多角度讲述了各界仁人志士在李大钊的感召下,传播马克思主义、创建中国共产党的燃情往事。

据了解,电影《革命者》围绕1912至1927年间波澜壮阔的历史展开:当时的中国正处于关键抉择的十字路口,中华民族将何去何从,究竟哪一条才是适合中国人自己的道路?作为中国共产主义运动的先驱、伟大的马克思主义者、杰出的无产阶级革命家、中国共产党主要创始人,李大钊以其深邃的历史眼光,率先在中国介绍、宣传和研究马克思主义,是20世纪初中国的“播火者”,他以开拓者的无畏姿态,旗帜鲜明地指出马克思主义是我们时代的真理。

电影《革命者》以多视角的叙事结构,从出身不同

阶层、持有不同理念、身处各类群体的多组角色入手,以鲜活立体的视角,从父亲、丈夫、师友、对手等多重身份,对李大钊这位杰出的无产阶级革命家进行全面解读。

在最新曝光的“我看见”版预告中,首度展现了影片《革命者》中李大钊的家庭生活画面,从妻子赵纫兰及一众儿女的视角,创新性还原了一个更有血肉、更有温度的革命人物形象,在电影中为这位中国共产主义运动先驱注入了更具烟火气、更有人情味的银幕灵魂,李大钊不只活在文献史料里,更活在一粒一粟、一血一泪当中。

作为“庆祝中国共产

党成立100周年”重点献礼影片,电影《革命者》秉持高标准的艺术品质,在影片筹备、史料调研、剧本创作等各环节深耕细作、反复请教,调集数千万字的文献资料,查阅数万份图片档案资料,深度研究每一个历史细节,力求鲜活、立体地还原一个20世纪20年代的近代中国社会图景。观众将看见“课本里读过的每一段文字,还原成真实的每一幕历史”。跟随着影片《革命者》的镜头,观众将追随李大钊等革命者“勇往奋进以赴之”“瘁精瘁力以成之”“断头流血以从之”的脚步,体悟仁人志士上下求索的热血历程。

打造闽都文化国际品牌 2021年福州国际友城文化节开幕

海都讯(记者 陈晋) 为助力“打造闽都文化国际品牌,提升福州国际城市影响力”,6月8日下午,福州国际友城文化节在福州以全球多点连线的方式开幕。

据悉,本届国际友城文化节活动由福州市发起,日本长崎市、美国塔科马市、巴西坎皮纳斯市、俄罗斯鄂木斯克市、印尼三宝壟市、澳大利亚霍巴特市、比利时列日市、美国火奴鲁鲁市、马来西亚诗巫市等市的市长等通过线上方式出席开幕式。

日本长崎市市长田上富表示,长崎的建筑、美食、节日等受中国文化影响深远;俄罗斯鄂木斯克

市市长法典娜·奥克萨娜·尼古拉耶芙娜表示,希望在去年与福州结好5周年的基础上,两市关系更加深化,通过文化节平台,人们以艺术为媒介,相互交流借鉴。

据悉,文化节活动持续两天,将展示福州古厝、闽菜等闽都文化精品,同时分享日本长崎市的官日节、美国塔科马市的黑人音乐、俄罗斯鄂木斯克市的哥萨克舞蹈等。

福州国际友城文化节旨在发挥福州国际友城平台的作用,增强国内外民众对闽都文化的认知度和认同感,推动国际友城之间文化互鉴、包容发展,为增进民心相通凝聚更多共识。

宏琳厝、瓷天下 将创建4A级景区

海都讯(记者 郑旭文/图) 近日,福州闽清县政府办公室公布了《闽清县高A级旅游景区升级三年行动方案》。《方案》显示,闽清县将推动宏琳厝景区创建4A级旅游景区,力争2023年通过4A级旅游景区评定,并在2023年推动瓷天下景区创建4A级旅游景区。此外,该县将推动七叠温泉景区、东桥国际运动小镇按照高A级旅游景区标准提升。各乡镇也将积极创建一批3A级旅游景区,加强高A级旅游景区的项目储备。



福州闽清宏琳厝

对建设成效显著的高校 省级财政给予奖补

据省财政厅消息,为推动高校聚焦内涵建设,根据2020年度高校建设绩效考核结果,省级财政日前下达专项资金1.4亿元,对建设成效显著、办学特色鲜明的高校给予奖补。

资金用于支持学校深化改革和内涵发展,加强教学实验平台、科研平台、

实践基地、公共服务体系和人才队伍建设等。高校建设绩效考核按照“双一流”整体建设高校、应用型高校和设区市应用型高校3类分别制定指标体系,着重考核党的建设、教育教学、科学研究、开放办学、体育美育、就业指导服务和特色创新等11个方面内容。(据福建日报)

我省重拳整治校外培训机构

省教育厅联合十二部门出台专项行动方案,坚决治理超纲教学、虚假违法广告等违规行为

海都记者 罗丹凌

我省将重拳整治校外培训机构。6月8日,福建省教育厅联合十二部门印发《福建省整治校外培训机构不规范问题减轻中小学生课外负担行动方案》,即日起至9月,将在全省范围内开展校外培训机构不规范问题整治工作,坚决治理学科类校外培训机构违规行为,督促学科类校外培训机构规范办学,切实维护学生合法权益,保障全省中小学生健康成长。

培训结果 不得与招生挂钩

据悉,本次整治行动主要针对面向中小学生开展学科类培训的校外培训机构。

方案要求,面向中小学生的学科类校外培训机构,必须先取得教育行政部门的办学许可证,再到市场监管等部门进行登记,方可开展培训活动。对证照不齐且不符合办证条件的经营者依法依规处置。

方案明确,对存在重大安全隐患的学科类校外培训机构,要立即责令其停办整改,在整改到位并通过相关职能部门复查合格后方可恢复办学。学科类校外培训机构要制定事故应急处置预案并定期开展演练。

方案规定,学科类校外培训机构必须在经营范围内开展业务。线下培训结

束时间不得晚于20:30,线上直播类培训结束时间不得晚于21:00,不得留作业。坚决纠正学科类校外培训机构开展学科类培训出现的“超纲教学”“提前教学”“强化应试”等不良行为。坚决查处将学科类校外培训机构培训结果与中小学校招生入学挂钩的行为。

学科类校外培训机构

从事语文、数学、英语及物理、化学、生物等学科知识培训的教师,应具有相应的教师资格。开展学科类培训的班次、内容、招生对象、上课时间等要向所在地教育行政部门进行备案并向社会公布。

此外,也将加大对学科类校外培训机构虚假违法广告案件的查处,并将加强收费管理。

发现违规行为 市民可热线投诉

方案明确,整治行动分为四个阶段展开。

第一阶段(2021年6月上旬前)为部署排查阶段。

第二阶段(2021年6月中旬至7月)为集中整治阶段,对面向中小学生开展学科类培训的经营机构,教育行政部门将对其办学资质进行认定和办证引导,市场监管部门等相关执法部门将对不具备办证条件的经营者分类执法。建立“黑白名单”,并将行政处罚、抽查检查结果等信息依法归集至相关省级数据平台。

第三阶段(2021年8月)为督促检查阶段。省教育厅、省市场监管局等相关部门将联合组成督查组,对各县、市的治理行动进行专项督促检查工作。

第四阶段(2021年9月)为总结经验阶段。省教育厅将梳理各地好经验、好做法和专项治理行动中遇到的新情况、新问题,完善规范校外培训机构发展的长效机制。

若市民发现学科类校外培训机构存在不规范行为,欢迎及时拨打热线0591-87822232或12315进行举报。